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Ata da 138ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

           do Estado da Bahia, 

em 15 de janeiro de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Zé Neto ad hoc. À hora regimental, através da lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Fulco Caldas, Adolfo 

Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Augusto Castro, Carlos Brasileiro, Carlos 

Geilson, Cel. Gilberto Santana, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Graça Pimenta, Herbert 

Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, João Carlos Bacelar, Joseildo Ramos, Kelly 

Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelo Nilo, Maria del 

Carmen, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, 

Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Tom Araújo, 

Vando, Zé Neto e Zé Raimundo (39).  Havendo número regimental o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, e comunicou o seguinte expediente: ofício do Deputado 

Marcelino Galo, justificando ausências em sessões plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE – Em 

questão de ordem a Deputada Kelly Magalhães solicitou verificação de quorum para a continuidade 

da presente Sessão. Durante os 15 minutos regimentais foram levantadas as seguintes questões de 

ordem: o Deputado Zé Raimundo tratou sobre a PEC enviada pelo Executivo, que visa incorporar ao 

Fundo de Previdência dos Servidores Públicos do Estado (Funprev) recursos dos royalties da União 

e desejou bons festejos pela celebração do Senhor do Bonfim, uma festa popular que faz parte da 

agenda cultural da Bahia; o Deputado Álvaro Gomes relatou que, hoje pela manhã, participou de dois 

eventos com a presença de diversas autoridades: o reconhecimento da Lavagem do Bonfim como 

patrimônio imaterial e a inauguração da praça do bairro de Roma; a Deputada Kelly Magalhães 

conclamou a Base do Governo a se fazer presente na próxima semana para votar os projetos que se 

encontram na pauta, e afiançou que a Base não vai medir esforços para votar o Orçamento e também 

a PEC dos Royalties, destinada a fazer os investimentos de que a Bahia precisa; o Deputado Carlos 

Brasileiro agradeceu a todos os parlamentares pelo companheirismo e a todos os servidores, que são 

parte do alicerce de sustentação dos mandatos; o Deputado Paulo Azi deu o testemunho da relação 

de respeito que foi construída com o Deputado Carlos Brasileiro e desejou que ele possa continuar 

contribuindo com este Parlamento e com a Bahia. O Sr. Presidente registrou o apreço de todos pelo 

trabalho do Deputado Carlos Brasileiro durante o período em que permaneceu nesta Casa. 

Constatada a presença de oito deputados em Plenário, após verificação de quorum, solicitada em 

questão de ordem, pela Deputada Kelly Magalhães, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, 
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na qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Ângelo Coronel, Bira 

Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Ubaldino, Delegado Deraldo, Fabrício Falcão, 

Fátima Nunes, Gaban, José de Arimatéia, Jurandy Oliveira, Marcelino Galo, Maria Luiza, Marquinho 

Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, 

Targino Machado, Temóteo Brito e Yulo Oiticica (24).             
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